

慈善及外展委員會

THE CLEARWATER BAY

籌款活動回顧 (系列1)

清水灣鄉村俱樂部（下稱「清水灣」）近20年來支持各慈善合作夥伴舉辦高爾夫球日及其他類型的籌款活動，藉此將籌集得來的款項惠澤社群，從而體現「清水灣」的企業社會責任。全憑一眾會員的諒解與持續支持，「清水灣」才能繼續兌現對社區和慈善合作夥伴的承諾。

慈善工作是「清水灣」慈善及外展委員會的基礎任務之一，這正好從委員會的使命「我們聚集一起，為家庭、為鄰社、為環保—有需要的人正在等待我們的支援」中反映出來。

與社區聯繫同樣是「清水灣」的其中一項重要綱領，要更好地了解慈善及外展委員會的運作，以及委員會如何支持「清水灣」的慈善合作夥伴的使命及其社區工作，回顧「清水灣·走入社群」近期的慈善工作是最佳的方法。

「本會自2003年起透過『清水灣·走入社群』計劃，積極與各慈善機構合作。」慈善及外展委員會主席黃偉光醫生解釋道：「展望『走入社群』計劃明年邁向20周年，本會期望透過與各慈善合作夥伴加強互動以進一步促進與外界的聯繫，並藉此加大力度推行我們一直持之以恆地在社區推展的慈善活動及保健服務。」

「清水灣」一貫全力支持各慈善合作夥伴透過舉辦高爾夫球日籌款，活動當天除提供活動場地及高爾夫球場外，更全數贊助18洞果嶺費、球車費及當日餐飲安排等。



明愛慈善高爾夫球日

「清水灣」自2012年起成為香港明愛（明愛）的合作夥伴，今年是第9年支持明愛慈善高球日。本年度的慈善高球日在7月7日圓滿結束，賽事共吸引了88位球手參與，合共籌得超過110萬港元，善款將用作支援香港的低收入家庭，預計將有2,000個家庭受惠。

明愛於1953年7月由天主教香港教區創立，目標是為貧苦大眾提供救濟及康復服務。



媽媽義工和子女一起包裝物資，送給受疫情影响的家庭。

來自明愛康復服務單位的服務使用者，在創意藝術治療師及藝術家的帶領下，參與音樂、繪畫、舞蹈等藝術體驗活動。

救助兒童會慈善高爾夫球日

本年度的救助兒童會慈善高爾夫球日於6月23日畫上圓滿句號！活動吸引了108位善長參加，籌得超過170萬港元。

這是「清水灣」第2年全力支持救助兒童會這個一年一度的標誌性高爾夫球籌款活動，為香港及世界各地有需要的兒童籌集資金。今年所籌得的善款，將用作支援與服務香港的基層家庭—透過項目加強兒童的心理抗逆能力，同時得到充足的學習機會，讓小朋友得以發展所長；並教授家長正向管教和壓力管理的技巧，讓兒童可以健康和安全地成長。

地中海貧血兒童基金由一群醫生、病童家長以及一些熱心人仕在1993年創立，基金旨在改善地中海貧血病童的生活，協助他們的正常成長，並提高普羅大眾對地中海貧血病的關注。



銘琪癌症關顧中心慈善高爾夫球日

本年度的銘琪癌症關顧中心慈善高爾夫球日於6月9日順利舉行。本年度賽事吸引了27支隊伍參賽，參與人數為108人，籌得129萬港元，善款將用作支持銘琪癌症關顧中心為受癌症影響人士提供免費的支援服務。

這是「清水灣」第6年與銘琪癌症關顧中心舉辦此項籌款活動，協助該慈善機構提供多元及專業的服務予受癌症影響人士。



地中海貧血兒童基金 十周年慈善高爾夫球賽

地中海貧血兒童基金自2013年開始成為「清水灣·走入社群」的慈善合作夥伴，今年更迎來合作十周年的里程碑。本年度的慈善高爾夫球賽在5月31日圓滿結束，賽事共吸引了108位球手參與，合共籌得約75萬港元，善款將用作贊助250名地中海貧血患者購買除鐵設備及配件。

地中海貧血兒童基金由一群醫生、病童家長以及一些熱心人仕在1993年創立。基金旨在改善地中海貧血病童的生活，協助他們正常成長，並提高普羅大眾對地中海貧血病的關注。



香港世界宣明會新春童樂慈善行

由香港世界宣明會主辦、「清水灣」全力協辦的新春童樂慈善行（虛擬行），於2022年2月26日至3月31日圓滿結束。是次活動吸引了198人參與，由參加者各自在不同地方進行步行挑戰，最終合共籌得逾12萬5千港元，為南蘇丹受惡劣環境影響的兒童和家庭，提供糧食保障、改善健康營養、生計及水利設施等支援。

「清水灣」自2003年後與香港世界宣明會結為合作夥伴，包括由2008年開始舉辦的新春童樂慈善行在內，一直不遺餘力協助對方推展慈善工作。香港世界宣明會總幹事馮丹嫻女士在5月28日出席於「清水灣」舉行之閉幕暨頒獎禮時，感謝參加者在疫情下繼續熱心參與。活動期間參加者的總步數記錄累積達4,246,331步，而總任務記錄則累積達96項。

世界宣明會為一個國際性基督教的組織，其使命是幫助貧窮及有需要的人，促進人類生命的改變，邁向更豐富的人生。📍